

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 3T/58/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7520010269
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 10. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Mén
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2020:7520010269.2

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice - okolie, samosudca JUDr. Peter Mén, vydáva
podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku

rozhodol:

obvinení :

W. V. - N.. XX.XX.XXXX M. K., A. A. XXX/XX, V. N. A., Y. K.- Y.

B. S. - N.. XX.XX.XXXX M. K.-Š. , A. C. XXX/XX, V. N. A., Y. K. -Y.

s ú vinní, ž e

1/

v Moldave nad Bodvou, okres Košice- okolie, v čase od 15.30 hod. dňa 25.10.2019 do 06.00 hod. dňa 28.10.2019 preliezli oplotenie a prišli k výrobnéj hale firmy Pack Trade, s.r.o. na ulici A. Č..XX, kde následne obvinený W. V. vykopol sklenenú výplň okna na budove výrobnéj haly, spolu s obvineným B. S. vnikli do priestorov výrobnéj haly, odkiaľ odcudzili 28 ks bronzových šnekových kôl veľkosti 71, 29 ks bronzových šnekových kôl veľkosti 63, 18 ks bronzových šnekových kôl veľkosti 45, 9 ks oceľových „pagáčov“ v priemere 135 mm, spôsobiac poškodenú spoločnosť Pack Trade, s.r.o., so B. A. L.. Č.. XX, V. N. A., J. XX XXX XXX škodu vo výške 11.159 € a poškodením sklenenej výplne okna škodu vo výške 30 €, pričom

- obvinený W. V. bol rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. 6T/52/2017 zo dňa 02.11.2017, ktorý nadobudol právoplatnosť toho istého dňa, odsúdený za spolupáchatelstvo prečinu krádeže podľa § 20 Trestného zákona § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona účinného do 31.07.2019 k súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov zo zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia,

- obvinený B. S. bol rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. 2T/16/2019 zo dňa 26.02.2019, ktorý nadobudol právoplatnosť toho istého dňa, uznaný vinným zo spolupáchatelstva prečinu krádeže podľa § 20 Trestného zákona § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona a spolupáchatelstva zločinu krádeže podľa § 20, §212 ods. 1, ods. 4 písm. b) Trestného zákona uč. do 31.07.2020, pričom bolo upustené od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. 3T/155/2017 zo dňa 14.11.2018 ktorým mu bol uložený trest odňatia slobody vo výmere 1,5 roka s podmienčným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 roky,

2/ po predchádzajúcej spoločnej dohode v presne nezistenom čase po 19.30 hod dňa 22.05.2020 preliezli plechové oplotenie areálu traťového obvodu v Moldave nad Bodvou a za pomoci železného roxora vylomili visiaci zámok zväracieho agregátu umiestneného na pracovnom vozíku MUV 69/210 č. B.-Ž. XXXXXXXXXXXX-X, ktorý tam bol odstavený a za pomoci noža odcudzili 10 metrov medeneho

zváracieho kábla spolu so zváracími kliešťami a kostra kliešťami, čím poškodenej spoločnosti Železnice Slovenskej republiky, SMSÚ, ŽTS TO Košice, Masarykova 27, Košice spôsobili škodu vo výške 60 €, pričom

obvinený B. S. bol za takýto čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, a to rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie, sp. zn. 3T/19/2018 zo dňa 20.03.2019, ktorý bol právoplatný dňom 21.03.2019 pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1. ods. 4 písm. b) Trestného zákona účinného do 31.07.2019 spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

t e d a

obvinení W. V. P. B. S. v bode 1/ trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, čin spáchali vlámaním a spôsobili ním väčšiu škodu, hoci boli za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdení,

obvinený W. V. v bode 2/ trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

obvinený B. S. v bode 2/ trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

t ý m s p á c h a l i

obvinení W. V. P. B. S. v bode 1/ trestného rozkazu

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a), b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený W. V. v bode 2/ trestného rozkazu

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený B. S. v bode 2/ trestného rozkazu

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a), b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

Z a t o s a o d s u d z u j ú

obvinený W. V.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 36 písm. l), § 37 písm. h), písm. m) Trestného zákona, 38 ods. 2, ods. 4 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa pre účely výkonu trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste obvineného W. V. v trestnom rozkaze Okresného súdu Košice - okolie sp. zn. 3T/21/2020 zo dňa 16.03.2020, ktorým mu bol podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona uložený trest odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

obvinený B. S.

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm.d) písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. h), písm.m)Trestného zákona, , § 41 ods. 1 Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona, sa pre účely výkonu trestu odňatia slobody zaradzuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom strázenia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sú obvinení W. V. P. B. S. povinní spoločne a nerozdielne uhradiť:

1. Poškodenej spoločnosti Pack Trade, s.r.o. Budulovská 33, Moldava nad Bodvou, IČO: 31 720 145 škodu v sume 30 € (tridsať eur).

2. Poškodenej spoločnosti Železnice Slovenskej republiky Bratislava, oblastné riaditeľstvo Košice Masarykova 27 Košice, IČO: 0031364501 škodu v sume 60 € (šesťdesiat eur).

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodená spoločnosť Pack Trade, s.r.o. so sídlom Budulovská 33, Moldava nad Bodvou IČO: 31 720 145 so zvyškom uplatneného nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

obvinení W. V. P. B. S. v bode 1/ trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili, čin spáchali vlámaním a spôsobili ním väčšiu škodu, hoci boli za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdení,

obvinený W. V. v bode 2/ trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

obvinený B. S. v bode 2/ trestného rozkazu

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať na Okresný súd Košice - okolie odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie a prokurátor. Ak oprávnená osoba podala v lehote odpor, vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola náhrada škody priznaná. Ak poškodený odpor podal , trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Ak v určenej lehote nepodá oprávnená osoba odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Obvinený a osoby, ktorú sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený ako aj prokurátor môže výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým súd nezačne hlavné pojednávanie. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže tak urobiť len s jeho výslovným súhlasom. Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v § 355 ods. 1 Tr. por. Pri prečinoch uvedených v § 211 Tr. por. prokurátor môže vziať späť obžalobu dotedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v odseku 1 tohto poučenia /§ 355 ods. 1 Tr. por./.